

如果真为了你好,以他们的年纪和阅历应该了解你父母知道真相的反应吧?偏偏他们像二愣子一样如实相告,让人不得不怀疑他们满不诚意的提亲背后到底有什么企图。

宁静夜话



再婚娇妻和我女儿结盟,半年花掉二十多万

我的妻子比我小16岁,我追了她两年她才答应跟我在一起,交往半年后我就求婚了,终于抱得美人归,非常开心。一开始我担心她和我女儿会相处不来。我女儿比较敏感又被我宠得很任性了,而我妻子也是那种比较任性的人,我觉得她俩肯定会有矛盾。所以一开始我让女儿住我爸妈那里,我和娇妻就先过二人世界。没想到妻子却主动说把女儿接过来住,我战战兢兢地答应了。我女儿一开始很不满,说不会给我妻子好脸色。但后来我发现,她们很合得来啊,无论是兴趣爱好还是穿衣打扮,甚至是喜欢的男明星,都是同一个。在家里,我反而成了外人,她们俩结成联盟,经常挤兑我,说我是老古董,非常看不起我的样子。我确实不洋气,现在虽然是一个成功的生意人,钱挣了不少,有大房子有豪车,但我外表很土,穿着再名贵的衣服也像暴发户。以前女儿经常瞧不起我和前妻,说我们土,现在是妻子女儿一起瞧不起我,让我在家里感觉不到多少爱。而最让我受不了的是,她们两人半年时间,花了我二十多万,这不包括我送她们的车以及一些名牌手表和女包。我不查我的银行账还不知道,她们居然花了这么多钱。我前天开家庭会议,跟她们严肃提出这个问题,可她们虽然说以后注意一点,但态度是很不屑的。我现在真的好无力,不知道怎么办。养着这样两个“女儿”,实在吃不消。现在经济形式也没有以前好了,压力好大。

易叔

如今你只有装穷了

当你成功地追求到比你小16岁的娇妻,体验了一把老夫少妻时,是不是感觉自己步入人生巅峰?这是多少成功男人想要的婚姻,按理来说,你应该感谢命运的安排而不是抱怨呀。因为这就是你的选择,也是你的格局。

比你小16岁的娇妻,你看中的是她娇美的容颜,青春的身体,你连其他客套赞美的话都没给她一句,说明她确实除了这些都乏善可陈。没有经济能力,她自然全身心依附于你;没有赚钱能力,她的人生目标就是花钱;没有上进心,她一定只会把钱花在美容美体上。奢侈品牌服装穿搭上,衣食住行想怎么花怎么花,因为这些就是她的价值观。你既然花了两年时间去追求她,就应该想到你们的婚姻就是这样:你负责赚钱养家,她负责貌美如花。她没做错呀。

至于你的女儿,当你处在前一段婚姻的时候,她从你这里得到过爱吗?扪心自问,你给的更多的一定是钱。所以从她懂事时起,她学的不是一个女孩如何经济上精神上地独立赢得他人的尊重,而是既然钱来得如此容易,那自己凭什么要努力。她只要把钱花出去,就能得到别人的艳美目光,她只要挥金如土,就有一帮人追捧。所以在她眼里,父母的老土她可以肆无忌惮嘲笑。

为什么你的娇妻你的女儿半年可以花掉你二十万?因为钱不是她们的,是你的。这是多年来你用你的方式告诉她们的,是你用钱买来了一切,却没买来她们为人子女为人妻甚至仅仅作为一个人的基本道德。为人女,难道不是看到父母挣钱的辛苦,不说节衣缩食至少应该花有度吧?为人妻,难道不是体谅到老公早出晚归,不说操劳家务至少应该多为家庭考虑吧?

你的女儿和妻子,不要说爱你了,就这花钱大手笔的节奏,完全是要毁掉这个家呀。当然,现在要去给你妻子女儿补上节俭这一课,可能比较难了。也许唯一能奏效的办法是装穷。怎么装?豪车别开了,别墅放一边,全家人搬进普通公寓,告诉她们,由于经济环境不好,你破产了,现在你只是普通员工靠打工过活。

如果你的妻女能和你一起过苦日子,至少你还算幸运啦。当然,我不敢肯定,小你16岁的娇妻会不会受得了哟。

宁静情感门诊邮箱
38633582@qq.com

湖南音乐电台
前谈话节目主持人,情感专家。

宁静

如果你们平时的来往本来就比较多,在交往过程中有突破对方心理边界的情况,还常常为一点小事斤斤计较,为一点小小的矛盾耿耿于怀,那就完全没必要在一起居住了——也就是心理距离不能再靠近,而是要适当疏远一点了。

“军”师说情

换装修,还是换女友?

装
读者来信

我的婚房才修两年多,入住还不到两年,里面的装修、家具家电等都差不多是全新的。因为我房子都准备好了,女友跟我谈了不久就决定跟我结婚。我们现在也作好结婚的准备了,父母见了,婚纱照拍了,戒指也买了,但是,女友突然说,不同意!除非我把房子重新装修。因为,我妹妹无意中跟她说起,她没有我前女友挑剔,装修房子时,我前女友一个人负责,她一个人作主,没人能插上话。我妹妹的本意是夸奖女友,没想到女友听了,就发现了这个房子原本也是婚房,不过是作为我和前女友的婚房,她非常不满。她问我前女友的事,我如实相告,前女友在我们结婚前不久突然说遇到了这辈子梦想的男人,不顾一切分手,和梦中情人双宿双栖去了。我本以为这样,会有一些同情分。没想到,女友说我居然是被别人甩的,她是捡了别人不要的男人,还捡了别人不要的房子,她不甘心。女友平时还是很温柔懂事,我爸妈我妹妹都喜欢她,我也觉得她颜值和性格,都是我喜欢的,不想放弃。但她提了一个要求,要我把装修全换掉,就是从硬装开始,重装一遍,家具也要扔了重买,尤其是床。因为我和前女友也曾在这个床上睡过,她非常介意。重新装修,又一笔大开销,钱从哪里来?我觉得这么做太任性了。但女友说,这件事实在不能忍,她说,要么换装修,要么分手。我表哥说,换装修还不如换女友省事,他还叫我下一次恋爱,不要告诉女孩房子是和前女友准备的。我该怎么办?

换女友就是低情商

现在很流行一个词,叫“仪式感”。生活中最大的仪式感之一,就是结婚的仪式感。结婚的仪式不仅包括婚礼,还包括为结婚所做的一切准备,包括婚房的布置等。

而仪式,其实就只是一种象征。

一对新人亲自布置的婚房所象征的就是这对新人的心灵世界,或者说,是这对新人内心情感的投射。比如,你的前女友一个人做主来装修婚房,不准任何人插手,这样的婚房所象征的其实是你们不够和谐的两人世界。只可惜,你的反应太迟钝了,不能理解这种象征。

而你的前女友在新房装修好了,临近结婚之际离你而去,也一定与你的迟钝有关。这迟钝,在婚恋情商中,叫“同理心”缺乏,或者叫不善于共情。因为同理心缺乏,所以你不能敏锐地察觉到他人的内心渴求,不能意识到你“温柔懂事”的女友也一样有着被重视、被尊重的渴求;不能理解他人的某些情感,不能从女友看似任性的行为中看到她很正常的情感需求。

当女友很正常的感情需求被你无情否定之后,她内心的不满甚至愤怒是很容易理解的。而她说“要么换装修,要么分手”就是这种情绪最直接的表达。如果已经到了这一步,你还能理解一个女孩子内心最基本的情感需求,还把金钱看得高于感情,那么,婚姻对你来说,就失去了真正的价值了。

你该怎么做呢?

首先,你要理解一个女孩对于婚姻的无限憧憬,要真正认同她的这份憧憬,要为你当初有意或无意的隐瞒行为向女友道歉。其次,你要同意女友换装修的要求,还要和女友一起换装修,要把换装修的行为当作你们开始新生活的一个重要仪式,让女友充分获得这种仪式感。

当女友感到自己被充分接纳和尊重,感到她正和你一起走向幸福的新生活,她内心“温柔懂事”的一面一定会再次显现出来。她所说的“装修全换掉,家具全扔掉”的情绪化要求一定会有所降低的,也会明白,过度浪费也是不理智的。

至于你表哥说,换装修还不如换女友省事,那是典型的低情商的表现。用这样的心态面对婚姻,即使找到了世界上最善解人意的女孩,也是不可能幸福的。

肖军情感门诊邮箱
642521974@qq.com

心理、婚恋咨询师,著有《婚恋中的情商训练法则》等

肖军

国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤凰网精心打造

凤凰网e家有“洗”啦!



扫码下载APP



关注我们
了解活动详情

华天强势入驻,凤凰网e家洗涤业务华丽上线
一键预约,免费上门取送,洗护无忧

惊“洗”五重奏

第一重:首单福利 羽绒服洗涤只要 ¥29.9
第二重:七折洗衣巨优惠
第三重:外衣+裤子+鞋子= ¥130
第四重:三件打包洗,只要 ¥148
第五重:皮草系列最高可省 ¥500

活动时间:3.13-6.1 服务范围:长沙市区(含星沙)